
 

 

Notulen: MR  
Datum : Donderdag 24 maart 2022 

Locatie: de Klimbeam  

Tijd: 19:30 tot 21:30 
 

 

Aanwezig; Ackelyn Stapensea, Amarins van der Hoek, Tonny Fabriek,  

Carolien Kampen, Rianne Bult, Hannie Meijer-Zijsling 

Vervangend voorzitter; Rianne / notulist;  Hannie 

We hebben een hybride overleg, waarbij Tonny en Amarins online aanwezig zijn. 

Jeltsje heeft Rianne en Ackelyn per mail laten weten dat ze na de zomervakantie stopt als MR lid, 
Jeltsje  heeft dan 4 jaar deelgenomen aan de MR. Ons volgend overleg  zal dan haar  laatste MR 
overleg zijn. Actie; Ackelyn schrijft een bericht in de eerstvolgende nieuwsbrief met daarbij de 
oproep je als belangstellende te melden, afhankelijk van het aantal aanmeldingen beslissen of er een 
verkiezing plaats zal vinden, 15 juni wordt er een ouderavond georganiseerd, we zouden dan de 
ouders kunnen laten stemmen. Actie; op de agenda voor het volgend overleg taken van Jeltsje 
verdelen?  

Er komen binnenkort vacatures vrij in de GMR. Ook binnen de raad van toezicht zullen binnenkort 
wijzigingen zijn. 

Terugkoppeling/ mededeling;  

Notulen 12 januari 2022  zijn goedgekeurd, Actie; Tonny zet ze online 

Ackelyn vertelt dat ze het formatieplan van het schooljaar 2022-2023 bijna rond heeft, er zijn nu 10 
groepen en dat blijven er ook 10, de uitwerking van dit plan moet nog worden voorgelegd aan de 
collega’s. Wel is duidelijk dat alle collega’s graag willen blijven werken op de Klimbeam! Aanwezige 
collega’s geven aan dat ze in een fijn team werken! Over de inzet van de onderwijsassistenten in het 
nieuwe schooljaar verwacht Ackelyn later dit jaar meer te weten, dit is namelijk afhankelijk van de 
NPO gelden, hiervan is nog niet duidelijk om welke bedragen het gaat. Juf Rigtje gaat met pensioen. 
Per 4 april start er een nieuwe onderwijsassistent die de komende maanden – tot eind dit schooljaar-  
de groep met nieuwe leerlingen begeleid.  Groepsgemiddelde van Nije Gaast is 23 leerlingen, daar zit 
de klimbeam boven.  In schooljaar 22/23 zijn er 2 telmomenten ipv 1 per schooljaar. 

Ackelyn geeft aan dat ze graag het onderwerp reiskosten personeel op de agenda van de GMR (4 
april) wil zetten, Jeltsje sluit aan bij dit GMR overleg. De reiskosten voor het personeel zijn erg laag, 



het risico bestaat dat collega’s die veel reiskosten hebben er mogelijk voor kiezen om elders een 
baan in het onderwijs aan te nemen. Blijkbaar zijn er op provinciaal niveau met schoolbesturen in 
Friesland afspraken gemaakt over de hoogte van reiskosten, mogelijk kunnen deze afspraken herzien 
worden.  

We hebben aandacht voor de besteding van de NPO gelden, Ackelyn is nu in afwachting van het 
budget van de komende periode, Ackelyn benadrukt dat de Klimbeam met de NPO gelden gericht 
investeert in de stimulering van de ontwikkeling van taal en rekenen. In de toekomst zal er ook 
aandacht zijn voor VVE – vroeg- en voorschoolse educatie, Timpaan heeft de regie, er wordt 
samengewerkt met het Fugelnest. Er is nog geen reactie van de MR mbt de 15% regeling, actie?  

Ackelyn is nog niet benaderd mbt onderwijs/ opvang Oekraïense kinderen.  

Naar verwachting zal er in het najaar van 2022 een bijeenkomst voor MR leden van Nije gaast 
worden georganiseerd. Actie: Ackelyn stuurt Hannie het MR reglement. 

Rianne sluit de vergadering. Volgende vergadering; 15 juni 2022; 19.30u op de Klimbeam Met opmerkingen [RM1]: Of was dat de datum van de 
ouderavond? 


